

महत्वपूर्ण एवं खास



महिला का बनाया अश्लील वीडियो, दो आरोपी गिरफ्तार

कोरबा। छत्तीसगढ़ के कोरबा में एक घर में काम करने गए 2 युवकों ने उसी घर की महिला का एक अश्लील वीडियो बना लिया। दोनों उस घर में टाइल्स लगाने का काम करते गए थे। फिर मीका मिला तो उन्होंने महिला के नहाते वक्त का वीडियो बना लिया। मगर उसी वक्त महिला का पति घर पहुंच गया और अब पुलिस ने दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। मामला रामपुर चौकी क्षेत्र का है। बताया जा रहा है कि रामपुर चौकी क्षेत्र में रहने वाले एक परिवार के यहां टाइल्स लगाने का काम किया जाना था। इस परिवार में पति-पत्नी ही रहते हैं। टाइल्स लगाने का काम ओसात्मा हुसैन 18 और तंजीम खान 19 को दिया गया था। रविवार को दोनों ने काम करना शुरू कर दिया इस दौरान महिला का पति किसी काम से बाहर गया था। इधर, महिला का पति जैसे बाहर गया। कुछ समय बाद महिला घर के ही बाथरूम में नहाने के लिए गई थी। इसी वक्त दोनों आरोपी दीवार के पीछे से महिला का वीडियो बनाने लगे। दोनों वीडियो बनाने में लगे थे। इतने में महिला का पति फिर वापस घर पहुंच गया और उसने दोनों की ये हरकत देख ली। जिसके बाद दोनों को पकड़ लिया गया। इसके बाद आस-पास के लोगों को भी बुलाया गया। बाद में पुलिस को भी इसकी जानकारी दी गई। तब पुलिस मौके पर पहुंची और दोनों को गिरफ्तार कर लिया गया है।

नक्सलियों के मंसूबों पर फिरा पानी सुरक्षाबलों ने निष्क्रिय किया आईडी

सुकमा (आरणएस)। छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित सुकमा जिले में एक बार फिर नक्सलियों के नापाक मंसूबे नाकाम हो गए। यहां सुरक्षाबलों को निशाना बनाने नक्सलियों ने आईडी बम लगाया था, जिसे जवानों ने बरामद कर निष्क्रिय कर दिया है। मामला पोलमपल्ली थाना क्षेत्र का है। घटना की पुष्टि सुकमा एसपी सुनील शर्मा ने की है। मिली जानकारी के अनुसार सुरक्षाबलों को निशाना बनाने पोलमपल्ली अतुल पारा के जंगलों में नक्सलियों ने आईडी बम लगा रखा था। इसे सीआरपीएफ 74वीं वाहिनी और पोलमपल्ली थाना की टीम ने बरामद किया है। इसके बाद जवानों ने विस्फोट कर आईडी को निष्क्रिय कर दिया है।

करंट लगने से बिजली खंबे से गिरकर लाइनमैन की हुई मौत

कांकेर (आरणएस)। कोतवाली थाना क्षेत्र शीतलापारा में बीती रात पोल पर चढ़कर काम कर रहे एक लाइनमैन की रिर्स करंट के चपेट में आने से दर्दनाक मौत हो गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार लाइन मैन सुबह से शाम तक अलग-अलग पोल पर चढ़कर लाइन दुस्स्त करने में लगा था। इसी दौरान देर शाम करीब 7.30 बजे करंट के चपेट में आने से वह बिजली खंबे से नीचे गिर गया, जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई।

480 किलो गांजे से भरा ट्रक जप्त दो आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरणएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में नशे के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की है। यह कार्रवाई नारकोटिक्स सेल और उरला पुलिस की ओर से की गई है। मिली जानकारी के अनुसार नारकोटिक्स सेल के इनपुट पर गांजे की बड़ी खेप के साथ दो गांजा तस्कर गिरफ्तार को गिरफ्तार किया है। रायपुर पुलिस टीम ने घेराबंदी कर 480 किलो गांजे से भरा ट्रक जप्त किया है। दोनों तस्कर ओडिशा के रहने वाले बताए जा रहे हैं। तस्करों से पृच्छताछ के बाद मिले सुराग के साथ नारकोटिक्स सेल और रायपुर पुलिस की टीम ओडिशा खाना हो गई है। ट्रक समेत जप्त गांजे की कीमत करीब 29 लाख रुपये बताई जा रही है। पुलिस जल्द ही इस पूरे मामले का खुलासा करेगी। उरला थाना में एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर लिया गया है।

अंदरूनी धुर नक्सल इलाकों में डीएमएफ से मिले चार बसों का संचालन कर रही है युवा परिवहन समिति

बीजापुर (आरणएस)। जिले के भैरमगढ़ एवं उसूर ब्लॉक के अंदरूनी धुर नक्सली प्रभावित इलाकों में जिला प्रशासन द्वारा स्थानीय युवा परिवहन समिति के माध्यम से बस सेवा संचालित करने के फलस्वरूप अब उक्त दूरस्थ क्षेत्रों के ग्रामीणों को बारहमासी आवागमन सुविधा मिल सकेगी। अंदरूनी धुर-नक्सली प्रभावित क्षेत्रों के ग्रामीणों को ब्लाक एवं जिला मुख्यालय तक आवागमन सुविधा उपलब्ध कराने के लिए जिला खनिज न्यास निधि से 04 बसों का संचालन स्थानीय युवा परिवहन समिति के जरिये



किया जा रहा है। जिसके तहत भैरमगढ़ ब्लाक अंतर्गत बेचापाल से बीजापुर एवं बेदरे से बीजापुर और उसूर ब्लाक अंतर्गत गलगम से बीजापुर सहित सीमावर्ती सुकमा जिले के सिलगरे से बीजापुर तक बस संचालित किया जा रहा है। इन क्षेत्रों में बसों के संचालन से ग्रामीणों के बच्चे पढ़ाई के लिए ब्लाक एवं जिला मुख्यालय तक आते हैं, वहीं ग्रामीणों को चिकित्सा के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, जिला अस्पताल एवं अन्य उच्च स्वास्थ्य संस्थान जाने के लिए आसानी होगी। इसके साथ ही ग्रामीण अब कृषि उपज

व्यय के पश्चात करीब 03 से 04 हजार रूपए की आय हो रही है। इस राशि को अभी समिति के खाते में जमा कर रहे हैं। भैरमगढ़ ब्लाक के दूरस्थ बेदरे से बीजापुर तक बस संचालन करने वाली समिति के सदस्य महेश कुसम एवं मोहित कुडियम ने बताया कि अभी शुरुआत है, इसलिए जो यात्री टेक्सी में भी सफर कर रहे थे वे बस का निर्धारित समय होने के चलते अब बस में आना जाना कर रहे हैं। अभी समिति को बस संचालन से हर दिन सभी व्यय के पश्चात 02 से 03 हजार रूपए आय हो रही है। उक्त राशि को बचत कर रख रहे हैं ताकि आड़े वक्त काम आ सके।

दो ट्रकों में जबरदस्त भिड़ंत चालकों की हुई मौके पर मौत, परिचालक गंभीर

बेमतरा (आरणएस)। नेशनल हाईवे में एक बार फिर आज सुबह दो ट्रकों के बीच आमने-सामने की भिड़ंत गुनगुन और उप जेल के बीच हो गई। जिससे मौके पर ही दोनों ट्रकों के ड्राइवर की मौत हो गई। एक हेलपर घायल हुआ है। नेशनल हाईवे में आमने-सामने की भिड़ंत गुनगुन और उप जेल के बीच हो गई। जिससे मौके पर ही दोनों ट्रकों के ड्राइवर की मौत हो गई। एक हेलपर घायल हुआ है। नेशनल हाईवे में आमने-सामने की भिड़ंत गुनगुन और उप जेल के बीच हो गई। जिससे मौके पर ही दोनों ट्रकों के ड्राइवर की मौत हो गई। एक हेलपर घायल हुआ है।

बताया जा रहा है कि सीमेंट लेकर ट्रक रायपुर से कवर्धा की ओर जा रहा था तो वहीं दूसरी तक कवर्धा से प्याज भरकर रायपुर जा रहा था। इस दरमियान गुनगुन के पास से हादसा हुआ है। इस सड़क दुर्घटना में दोनों ही ड्राइवरों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई थी। हादसे के बाद घायल हेलपर को इलाज के रायपुर रिफर कर दिया गया है। सूचना पर घटनास्थल पहुंची पुलिस के द्वारा दोनों ही ट्रकों में फंसे ड्राइवरों के शवों को बड़ी मशक्कत के बाद निकाला गया तथा क्रेन की सहायता से दोनों ही वाहनों को अलग करके हटाया गया।

670 सरकारी स्कूल भवन जर्जर, 858 में बाउंड्रीवाल नहीं बरेठ मोहल्ला में संगवारी पुलिस चलित थाना आयोजित

कोरबा। खनिज न्यास मद से हर साल जिले को विकास कार्यों के लिए 200 करोड़ रुपये मिलता है। इसके बावजूद करीब 400 प्राथमिक, 150 मिडिल व 120 हाई व हायर सेकेंडरी स्कूल के भवन जर्जर हैं। वहीं 68 हाईस्कूल चार माडल स्कूल सहित 762 ऐसे स्कूल हैं जहां बाउंड्रीवाल का निर्माण नहीं हुआ है। सरकारी स्कूलों के ग्रीष्म अवकाश शुरू होने के बाद स्कूलों की सुरक्षा भगवान भरोसे है। शिक्षा की दिशा व दशा सुधार के लिए शासन ने जगह जगह स्कूल निर्माण की स्वीकृति दी है। भवन निर्माण के साथ बाउंड्रीवाल निर्माण की स्वीकृति नहीं होने के कारण निर्मित भवन असुरक्षित है। इस कड़ी

स्कुलों में आसामाजिक तत्वों का डेरा बना रहता है। नवनिर्मित स्कूलों में अधिकांश स्कूल ऐसे हैं जिनका निर्माण गांव के बाहर हुआ है। बस्ती से दूर होने के कारण इन स्कूलों में आसामाजिक तत्वों का डेरा बना रहता है। स्कूलों के दरवाजे खिड़कियां क्षतिग्रस्त हो रही हैं। खिड़कियों में लगाए गए कांच टूट चुके हैं। परिसर में पशुओं का डेरा रहता है। यह स्थिति केवल हाईस्कूलों में ही नहीं बल्कि प्राथमिक व मिडिल स्कूलों में भी है। जपेली, बिरदा सहित 32 प्राथमिक शालाओं में राजीव शिक्षा मिशन के तहत

बाउंड्रीवाल का निर्माण स्वीकृत किया गया था। तात्कालीन समय में 1.5 लाख की लागत से निर्मित होने वाले बाउंड्रीवाल का कार्य पूरा नहीं हो सका है। जिन स्कूलों में निर्माण पूर्ण कर ली गई है वहां अभी तक गेट नहीं लगाया गया है। बालिका शिक्षा उत्कर्ष के लिए दूर दराज के ग्रामीण क्षेत्रों में 16 कन्या हाई स्कूल का संचालन किया जा रहा है। इनमें सात स्कूलों में भी बाउंड्रीवाल का निर्माण अब तक नहीं हो सका है। पसान कन्या हाईस्कूल परिसर पूरी तरह से असुरक्षित है। बाउंड्रीवाल के अभाव में परिसर के शौचालय व पेयजल के लिए लगाए गए बोर क्षतिग्रस्त हो चुके हैं। बाउंड्रीवाल नहीं होने के कारण शौचालय सुविधा बालिकाओं के लिए उपयोगी नहीं साबित हो रही है।

कोरबा। सर्वमंगला चौकी पुलिस द्वारा 15 मई 2022 को बरेठ मोहल्ला में संगवारी पुलिस चलित थाना कार्यक्रम आयोजित कर बस्ती वासियों की समस्याएं सुनी गईं एवं मोबाइल एटीएम से धोखाधड़ी व महिलाओं पर घटित अपराधों बच्चों पर घटित अपराध के संबंध की जानकारी दी गई। भोजराम पटेल पुलिस अधीक्षक, अभिषेक वर्मा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोरबा सूची लितेश सिंह नगर पुलिस अधीक्षक दर्ी के मार्गदर्शन एवं निर्देश अनुसार जनता और पुलिस के बीच बेहतर संबंध बनाने के लिए

दुर्घटना में घायल शिक्षक ने उपचार के दौरान दम तोड़ा

कोरबा। अज्ञात वाहन की टोकर से घायल बाइक सवार शिक्षक की उपचार के दौरान बिलासपुर अस्पताल में मौत हो गई। वहीं एक अन्य घायल का उपचार अस्पताल में चल रहा है। मामले में पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया है। पाली थाना अंतर्गत ग्राम बनबांधा के पास शनिवार की रात बाइक सवार सगे भाई आनंद सिंह 45 वर्ष व रमसिंह को किसी अज्ञात वाहन ने टोकर मार दी थी। घटना के बाद बाइक में आग लग गई थी। वहीं सवार दोनों भाइयों को गंभीर

चोट आई थी। राहगीरों ने उन्हें उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य में दाखिल कराया था। स्थिति गंभीर देखते हुए उन्हें उपचार के लिए बिलासपुर रेफर कर दिया गया था। रविवार को आनंद सिंह की उपचार के दौरान मौत हो गई। बताया जा रहा है कि बाइक सवार दोनों भाई अपनी बेटे दामाद के घर से वापस लौट रहे थे, तभी बनबांधा के पास दुर्घटना का शिकार हो गए। मृतक आनंद सिंह प्राथमिक शाला में शिक्षक के पद पर पदस्थ थे। पुलिस ने वैधानिक कार्रवाई उपरांत शव स्वजनों को अंतिम संस्कार के लिए सौंप दिया।

अब ग्रामीण सड़क का उपयोग नहीं कर सकेंगे कोयला वाहन

कोरबा। कोरबा जिले के अंतर्गत आने वाली चिरमिरी वेस्ट एरिया की कोयला खदान से निकलने वाले भारी वाहनों के कारण हो रही समस्या पर आधिकारिक सख्ती दिखानी पड़ी। प्रबंधन ने हाल में ही एक आदेश जारी कर वाहनों के लिए ग्रामीण और फारेस्ट रोड को प्रतिबंधित किया है। अब उन्हें कोरबी होते हुए आवाजाही करनी होगी। सूचों के अनुसार कोरबा जिले की रानीअटारी अंडग्राउंडस माईंस से कोयला लेने वाले वाहन अपने गतव्य को जाने के लिए प्रधानमंत्री ग्रामीण सड़क और वन विभाग की सड़क का उपयोग कर रहे हैं।

को आवाजाही से विभिन्न क्षेत्रों के लोगों ने आपत्ति जतायी थी। शिकायत इस बात को लेकर भी की गई थी कि कोयला वाहनों की आवाजाही से ग्रामीण जनजीवन पर असर पड़ रहा है। गांव के शांत माहौल और यहां की खेतीबाड़ी भी इन कारणों से बाधित हो रही है। मामला संबंधित अधिकारियों तक पहुंचने पर उन्होंने भी इस पर अज्ञान लिया और एएसईसीएल को अनव्यवहार पर रोक लगाने को कहा। इसके अनुक्रम में एएसईसीएल रानीअटारी परियोजना के खान प्रबंधन द्वारा एक परिपत्र जारी कर दिया गया है। ऐसे में भारी वाहनों के चलने से सड़क के टिकाऊपन पर असर पड़ना स्वाभाविक है। भारी वाहनों

रखरखाव के लिए बंद सीपत की एक इकाई शुरू

कोरबा। नेशनल थर्मल पावर कॉर्पोरेशन एनटीपीसी सीपत की 660 मेगावाट की दो नंबर इकाई शुरू हो गई है। रखरखाव कार्य के लिए करीब ढाई माह पहले इसे प्रबंधन ने बंद किया था। ठीक गर्मी के मौके पर मरम्मत कार्य का निर्णय लिए जाने की वजह से करीब सात राज्यों में बिजली आपूर्ति प्रभावित हुई। अब इकाई के प्रारंभ होने से इन राज्यों को राहत मिलेगी। सीपत संयंत्र से 660 मेगावाट की तीन व 500 मेगावाट की दो इकाइयों से कुल 2980 मेगावाट बिजली उत्पादन होती है। अक्टूबर 2021 में संयंत्र की 660 मेगावाट



है। जानकार सूचों का कहना है कि जनेरेटर पहुंचने के बाद ही सुधार कार्य में करीब एक माह का वक्त और लगेगा। दो नंबर इकाई के पूरे लोड पर चलने से सीपत संयंत्र में कोयले की खपत बढ़ गई है। यहां साउथ इस्टर्न कोलफिल्ड्स लिमिटेड एएसईसीएल के दीपका खदान से कोयला आपूर्ति की जाती है। इसके लिए मेरी.गो. राउंड रेल परिवहन की सुविधा है। बताया जा रहा है कि प्रबंधन ने कोयले की मांग बढ़ाते हुए मेरी. गो. राउंड के फेरे बढ़ाने कहा है। एएसईसीएल प्रबंधन पहले से कोयला जनेरेटर जल्द ही पहुंचने की उम्मीद

को कोयला आपूर्ति करने के दबाव में है। एनटीपीसी कोरबा, सीपत व लारा में फिलहाल कोयले का पर्याप्त भंडार है। क्षेत्रीय कार्यपालक निदेशक पांडेय ने बताया कि संयंत्रों में कोयला संकट जैसी स्थिति नहीं है। कोरबा संयंत्र में 11 दिन, लारा में 11 दिन, सीपत में 19 दिन व एनटीपीसी के भिलाई संयंत्र में 12 दिन का कोयला स्टॉक है। उधर विद्युत कंपनी के हसदेव ताप विद्युत संयंत्र कोरबा पश्चिम एचटीपीपी में 11 दिन, डा श्यामा प्रसाद मुवर्जी ताप विद्युत संयंत्र में चार व मड़वा प्रोजेक्ट में नौ दिन का कोयला है।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) featuring the text 'आधिकार से न्याय तक' and 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां'. It includes contact information for SJU in Raigarh, C.G. and mentions a registration number with the government.

